
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 105 del 12 novembre 2019 
 
 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 243 (LIGUORI) 
“Necessario intensificare i controlli sul rispetto degli standard quantitativi e qualitativi delle strutture 

residenziali per anziani” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 255 (SERGO) 
“Emergenza psicologi: situazione circoscritta al Distretto di Udine o estesa a tutta la Regione?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 259 (CONFICONI) 
“Carenza personale e problematiche nei servizi di salute mentale del Pordenonese: come interverrà la 

Giunta Regionale?" 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 262 (MORETTI) 
“Quali le ripercussioni sull'offerta di servizi e le iniziative della Regione in relazione all'inchiesta a carico 
dei vertici delle Società del gruppo "Sereni Orizzonti" di Udine?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 265 (NICOLI) 
“Negato l'accesso ai familiari dei pazienti in Pronto Soccorso a Trieste” 
 
 

ASSESSORE BINI  
Interrogazione a Risposta Immediata n. 244 (MARSILIO) 
“Trattativa impianti Sappada da parte di PromoturismoFVG” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 252 (IACOP) 

 “Finanziamenti edizione 2019 Ein Prosit” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 258 (DA GIAU) 
 “Nuova Sede della Direzione Generale per PromoturismoFVG. A che punto è il ragionamento sul 
trasferimento della sede da Villa Chiozza di Scodovacca di Cervignano del Friuli?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 263 (COSOLINI) 
 “Quali azioni immediate per l'industria triestina” 

 
 
ASSESSORE GIBELLI (RISPONDE ASS. ROBERTI) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 253 (MORETUZZO) 
 “L'Assessore alla cultura in che scelte amministrative declinerà le sue posizioni?” 

 
 

 

 
 



ASSESSORE PIZZIMENTI 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 245 (HONSELL) 
“Guasto a passaggio a livello e ritardi sulla linea ferroviaria Udine-Cervignano: quali soluzioni?” 

  

Interrogazione a Risposta Immediata n. 246 (MORANDINI) 
“Disservizi relativi alle utenze telefoniche ubicate in aree montane” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 248 (SLOKAR) 
 “Inquinamento acustico causato dalle infrastrutture stradali nel territorio del Comune di San Dorligo 

della Valle/Dolina” 

 

 

ASSESSORE ROSOLEN  (RISPONDE ASS. ZANNIER) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 242 (SIBAU) 
“Avanzamento del progetto Imprenderò” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 249 (RUSSO) 
“Con quali modalità e con quali criteri si è dato seguito all'Accordo Regione-MIUR?” 

 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 247 (CENTIS) 
“Caos bollette di Livenza Tagliamento Acque. Sollevare gli utenti dagli interessi di mora” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 250 (SANTORO) 
“Aumento traffico aereo aviosuperficie A.V.R.O. - Nino Pittini: cosa intende fare la Regione?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 251 (BOLZONELLO) 
 “Emergenza idrica nel maniaghese” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 254 (CAPOZZELLA) 
 “Bioman: quali azioni per tutelare la salute dei cittadini e l'ambiente?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 260 (DAL ZOVO) 
“Quale la posizione della Giunta regionale sulla riconversione dello stabilimento A2A di Monfalcone?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 264 (BORDIN) 
“Salvaguardia del rapporto lavorativo dipendenti NET a tempo indeterminato” 

 
 

ASSESSORE CALLARI 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 256 (GABROVEC) 
“Dopo quasi due decenni la disposizione dell'articolo 7 della Legge 38/2001 spesso ancora disattesa” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 257 (BIDOLI) 
“La CUC regionale sta per pubblicare un bando di gara sulla gestione del verde pubblico non stradale?” 


